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C u  g r i jC u  g r i j ă  ă  p e n t r u  sp e n t r u  s ăă nn ăă t a t e a  t a !t a t e a  t a !

Elixirul tinereţii şi al sănătăţii

Detoxifierea 
organismului:

În rezultatul anumitor procese metabo-
lice care au loc în organism, fiind influenţate 
de factori de mediu (cum ar fi radiaţia, sub-
stanţele toxice) şi  factori interni (infecţii, in-
toxicaţii, maladii inflamatorii, alergii, tumori)  
are loc formarea de radicali liberi. Aceşti 
radicali avînd o toxicitate foarte înaltă duc 
la moarte prematură a celulelor. Strugurii, 
în deosebi extractul din pieliţă şi semin-
ţe de soiuri roşii de struguri, au o acţiune 
antioxidantă foarte puternică.  Unul  din cei 
mai studiaţi bioflavonoizi, care se conţin  în 
pieliţa şi seminţele de struguri este Resve-
ratrolul. Actiunea sa antioxidantă  este  de 
50 de ori mai piternică  ca a  vitaminei  C. 
Resveratrolul captează   şi neutralizează 
radicalii liberi, în acest mod 
prevenind moartea prematură 
a celulelor.

Preîntîmpină 
apariţia infarctului 
miocardic!!!

Infarctul miocardic şi ma-
ladiile cardiovasculare sunt 

cauzele cele mai des întîlnite a mortalităţii 
în toată lumea. Metodele de profilaxie a 
impactelor cardiovasculare sunt variate. S-a 
efectuat un studiu clinic pe 34 nefumători, 
care au administrat extract de pieliţă de 
struguri concomitent cu o dietă hipocalo-
rică timp de 16 săptămîni. Astfel, potrivit 
cercetărilor, s-a remarcat la voluntari o 
reducere a tensiunii sîngelui cu aproxima-
tiv 5% şi a colesterolului cu pînă la 14%.
    Studiul a demonstrat, că extractul din stru-
guri ar putea face ca o astfel de dietă să aibă 
efecte cu 50% mai mari în reducerea riscu-
lui de infarct miocardic. Deci, extrasul din 
struguri scade colesterolul, scade tensiunea 
sîngelui  şi poate fi folosit de persoanele cu 
obezitate, cu hipertensiune atrerială şi mari-
re a colesterolului  în sînge.

….şi nu e nevoie să-l căutăm prea departe, peste mări şi ţări, în fructe exotice sau în ierburi medicinale cu 
denumiri latine sofisticate. Îl găsim chiar la noi, pe podgorii însorite , în fiecare bobiţă mîngîiată de razele blînde 
ale soarelui, îngrijite de secole de-a rîndul de generaţii întregi de strămoşi şi considerate o avere a neamului. Şi nu 
în zadar. Anume în struguri găsim acest elixir al tinereţii şi al sănătăţii. Acum, toamna, cînd avem aceşti struguri, 
e momentul să discutăm despre modul lor de utilizare, avînd în vedere multitudinea efectelor benefice care vor 
decurge de aici: detoxifierea organismului, creşterea imunităţii şi scăderea colesterolului

Dacă aveţi chilograme
în plus

Deseori, surplusul ponderal  e asociat 
cu restricţii în consumul de lipide şi glucide. 
Majoritatea persoanelor nu se pot abţine 
pentru o perioadă  îndelungată de plăcerea 
unei alimentatii hipercalorice. Resveratro-
lul, continut în extrasul din pieliţă şi seminţe 
de struguri, are capacitatea de a compensa 
efectul unui surplus caloric prin activarea la 
nuvel celular a metabolismului energeric . 

Studiul propus mai jos s-a efectuat pe 
3 grupe de şobolani . I grup a primit regim 
alimentar hipercaloric, al  II-lea grup acelaş 
regim, dar cu adaos de Resveratrol, şi al III-
lea grup a primit alimentaţie dietetică. În re-
zultat, s-a monitorizat profilul colesterolului 
în sînge. S-a demonstrat că profilul grupului 
cu alimentaţie hipercalorică cu adaos de 
Resveratrol a fost la fel de bun ca la cei ce 
au primit alimente dietetice.

În concluzie: administrarea extrasu-
lui din pielită şi seminţe de struguri poate 
acţiona pozitiv la cura de slăbire, evitînd 
rezultatele negative ale ei. Cura de slăbire 
efectuată concomitent cu consumul de ex-
tras din struguri va avea un efect mai pozitiv 
la nivel metabolic, va prelingi longevitatea 
celulară.

Prevenirea problemelor 
articulare şi a durerii

Resveratrolul conţinut în seminţe şi 
pieliţă este implicat în stoparea procese-
lor inflamatorii şi a durerii. El preîntîmpi-
nă formarea mediatorilor, ce iau parte la 
declanşarea unui proces inflamator sau 
a durerii, deaceea este binevenit consu-
mul de către persoanele ce au frecvent 
probleme articulare, maladii inflamatorii 
cronice (stomatite, faringite, rinite, hepa-
tite,  colecistite s.a.) , precum şi dureri în 
timpul ciclului menstrual. Extractul poate 
fi administrat şi în timpul tratamentului 
antiinflamator sau analgetic, deoarece 
se va scurta perioada tratamentului şi 
efectul tratamentului va fi mai rapid şi 
mai sigur.

Dacă aveţi alergie!
Extractul de pieliţă şi seminţe de struguri prin conţi-

nutul sau de Resveratrol va protejează de alergii deoarece 
Resveratolul stabilizează membrana celulelor  bazofile, 
care eliberează substanţe ce declanşează  alergiile. Nu va 
fi de prisos nici consumul de extract de seminţe şi pieliţă 
de struguri pentru preîntîmpinarea acutizărilor rinitelor 
alergice sau apariţia  alergiilor alimentare.

Preîntîmpină  dezvoltarea  
maladiilor oncologice

Mecanismele apariţiei cancerului sunt 
variate, însă, în rezultatul  mai multor studii, 
s-a demonstrat  că  în unele mecanisme sunt 
implicaţi radicalii liberi . Extrasul de struguri 
neutralizează radicalii liberi, şi, deci, riscul 
dezvoltării prin acest mecanism  descreşte.

Resveratrolul, care se conţine în pieliţă 
şi struguri, induce moartea celulelor cance-
roase şi anume în cancerul de sîn, de pros-
tată, cancerul de glandă tiroidă, pulmonar, 
gastric şi alte tipuri. Prevenirea apariţiei ma-
ladiilor  oncologice este una din problemele 
medicale actuale de bază.Utilizarea remedii-
lor naturiste în acest scop este lipsită practic 
de contraindicaţii.

     Diabet zaharat tip 2
Resveratrolul conţinut în pielita şi se-

minţe de  struguri reduce conţinutul sporit 
de zahăr în sînge, deoarece sporeşte răspun-
sul organismului la Insulină.

     Maladii neurologice
Exrasul din pieliţă şi seminţe de struguri preîntîmpi-

nă moartea celuleor nervoase, şi este indicat la persoanele 
cu polineuropaţii, scleroza multiplă, neurite şi alte procese 
care sunt cauzate de distrugerea celulelor nervoase, pre-
vine  maladia Alzheimer. Deci, Resveratrolul are şi acţiune 
neuroprotectoare.

Pentru menţinerea frumuseţii
Resveratolul are şi o spectaculoasă 

acţiune de colagen-elastina, care men-
ţine elasticitatea şi frumuseţea pielii. 
Activează creşterea foliculului de par şi 
promovează proliferarea  epitelială  celu-
lară. Acest proces este important în men-
ţinerea unui păr sănătos şi frumos.

Elixir al tinereţii
Resveratrolul conţinut în extrasul din 

struguri are capacitatea de a activa enzima 
Sirtuina - enzima care previne moartea 
prematură  a celulelor. Deci, durata vieţii fie-
carei celule din organism creşte şi respectiv 
creşte şi longevitatea generală.

Cu grijă pentru sănătatea ta!
Resveratrolul este un antioxidant pu-

ternic recunoscut în toată  lumea pentru 
calităţile sale antioxidante, imunomodula-
toare, hipolipidemiante, vasodilatatoare, 
antitumorale, antibacteriene, antiinflama-
toare, antialergice şi altele.  Atunci cînd  nu 
poate fi extras din struguri,  el este sintetizat 
pe cale chimică. Compania Eurofarmaco a 
creat siropul  Vita grapes, extract natural cu 
conţinut de Resveratrol  din peliţă şi semin-
ţe de soiuri roşii de struguri recoltate aici, la 
noi acasă, pe pămîntul strămoşilor noştri. 
Vita grapes   fortifică imunitatea şi previne 
anemiile, deaceea consumul este indicat : 
în viroze şi infecţii, persoanelor cu risc de 
anemii, mămicilor ce alaptează, femeilor în 
perioada sarcinii şi în menopauză, copiilor, 
bătrînilor, persoanelor cu deficienţe imune.

Vita Grapes – siropul antioxidant, pro-
pus de compania Eurofarmaco,  este natu-
ral, fără conţinut de alcool . Necesarul zilnic 
de  Resveratol  corespunde la 30 ml sirop 
Vita Grapes. Educaţia unui  mod sănătos de 
viaţă cu evitarea fumatului, alcoolului, altor 
noxe ar include şi metode moderne de profi-
laxie a maladiilor. Cel mai frecvent se includ: 
alimentaţia corectă, practicarea sportului şi, 
de ce nu, remedii naturiste cum ar fi siropul 
antioxidant Vita Grapes.

Recomandări: consumul zilnic  a 10 ml, 
de 3 ori pe zi, de Vita grapes  cel puţin o 
lună de două ori pe an, primăvară şi toamna, 
în perioada infecţiilor respiratorii. Siropul nu 
are alte contraindicaţii decît intoleranţa la 
glucoză (conţine zahăr). Poate fi administrat 
între mese cu o cantitate mică de apă  plată. 
Pentru persoanele cu Diabet zaharat com-
pania Eurofarmaco va lansa în curînd Vita 
grapes cu Sorbitol.

Vita Grapes -  
elixirul tinereţii 
şi al sănătăţii!!! 

Creat pentru a fortifica 
sănătatea, creat cu grijă 

de Compania Eurofarmaco.
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